

情侶撐傘過路 情人節前永別

女遭邨巴撞斃男受傷 大雨車禍司機被捕

香港文匯報訊(記者杜法祖)情人節前夕,一對愛侶却遇車禍陰陽永隔!恒生管理學院19歲女學生,疑在市區通宵消遣後,昨清晨由男友陪同返屯門寓所,2人雨中在杯渡路共撐一傘橫過馬路時,却雙雙被一輛駛至空載邨巴撞至女死男傷。警方事後以涉嫌「危險駕駛導致他人死亡」罪,將年近古稀邨巴司機拘捕。正循是否有人違反交通規例,以及行人有否受到雨傘遮擋視線等方向調查肇因。



■被邨巴撞死「恒管」二年級19歲女學生Jenny(見小圖)遭由工昇離醫院。



■死傷者在車禍現場遺下的雨傘。

慘死輪下少女馮潘茹(19歲),洋名Jenny,為恒生管理學院供應鏈管理工商管理學系二年級學生,家住屯門。現場消息稱,前晚Jenny與友結伴在外消遣至通宵達旦,其後由24歲姓吳男友送回家。事發前2人乘公共小巴抵屯門青山公路落車後遇上落大雨,於是2人共用一把雨傘,却不幸在過馬路期間發生意外。

得知與女友陰陽永隔神情呆滯

馮女在車禍中疑首當其衝,被邨巴撞至頭部重創,送院搶救延至上午6時48分證實不治。而姓吳男頭及腳部受傷,目前在屯門醫院留醫,情況「穩定」。疑他知道與女友已陰陽永隔,送院經初步治理後由急症室轉往病房時,一直神情呆滯。而男女雙方家人聞訊亦先後趕到醫院了解情況,聞悉噩耗悲慟不已。

肇事24座小巴為行走黃金海岸至屯門市中心的邨巴,司機姓嚴(69歲),當時車上沒有乘客。

現場為屯門杯渡路近屯門鄉事會路交界,昨晨6時25分,當時屯門正下大雨,馮、吳2人同撐一傘,經屯門市中心往仁愛堂方向而行,在上址一條行人輔助線橫過杯渡路。適時一輛由姓嚴司機駕駛、往黃金海岸的空載邨巴剛沿屯門鄉事會路右轉杯渡路駛至,煞掣不及將2人撞倒。救護員接報趕至,將2名傷者同送屯門醫院

搶救,惟頭部重創昏迷馮女稍後死亡。

涉危駕司機 稱不見人過馬路

現場遺下2人所用的藍色雨傘,邨巴司機事後在場協助警方調查,報稱事前看不到有人橫過馬路,在聽到撞擊聲停車才發覺,警方事後以涉嫌「危險駕駛導致他人死亡」將其拘捕,並將邨巴扣留驗車。

新界北特別交通意外調查隊高級督察蔡國明指現場路段並非交通黑點,而事發時路面濕滑,將會從有沒有人違反交通規例,車速及機件有否故障,以及行人有否受到雨傘遮擋視線等方向調查。

案件由新界北總區交通部特別調查隊跟進調查,警方呼籲任何人士如目睹意外發生經過或有任何資料提供,請致電3661 3800與調查人員聯絡。

家屬冒雨路祭 恒管感難過惋惜

昨中午12時,女死者有5名至6名家屬帶備香燭冥鏹等祭品,冒雨到車禍現場路祭,各人均神情哀傷,逗留約半小時後離開。

恒生管理學院對Jenny離世感到難過及惋惜,校方表示已聯絡死者家屬致以慰問及給予適當協助。學生事務處輔導員已向相關學系的學生提供心理輔導。



■車禍女死者的男友因傷留醫。



■被邨巴撞死「恒管」女生家屬在車禍現場冒雨路祭。

港聞拼盤

販毒犯警署逃走被通緝

香港文匯報(記者杜法祖)八鄉警署發生走犯事件,27歲男子姚朝峰,昨凌晨在錦田公路附近涉嫌販毒被捕帶署扣查,惟至早上他藉詞向警員求助,趁機逃離警署不知所終,大批警員在附近搜捕無果。現正發相通緝其歸案,案件交由元朗重案組接手,調查走犯原因。



■在八鄉警署越押被警發相通緝的27歲疑犯姚朝峰。

要求如廁趁機逃去

於羈留期間逃脫被通緝青年姚朝峰(27歲),肥身材、蓄短髮,穿淺色長袖上衣、帶黑色斜頂袋。據悉,昨凌晨時分,他因涉嫌販毒在八鄉錦田公路近古慶園落網,被帶返八鄉警署調查;拘留期間他要求如廁,要警員協助,但卻趁機逃去。警方事後在八鄉、元朗及大埔一帶兜截,暫未有發現。

警方十分重視案件,交由元朗警區重案組第一隊跟進,呼籲市民如有資料提供,請致電3661 1680與元朗警署當值人員聯絡。

獨立屋半月2次 遭撞開撒溪錢

香港文匯報訊(記者杜法祖)港島渣甸山發生撞開刑毀案。區內一獨立屋豪宅,昨凌晨遭歹徒以偷來私家車撞毀鐵閘,繼而大撒溪錢及追債傳單。警方懷疑事件涉及金錢糾紛,列作「偷車」及「刑事毀壞」案調查。

余允抗名下 留追債字句

現場為畢拉山徑畢拉山苑一獨立屋,根據土地註冊署資料,上址是以一間有限公司名義買入,其中一名公司董事為棄影從商20多年的前導演余允抗。

上月27日凌晨,同一屋苑路口大圍曾遭歹徒以偷來失車撞開後撒溪錢,並於附近棄車,由於當時事發位置在路口,未能確定歹徒針對目標。

昨凌晨2時04分,屋苑保安員聽聞巨響外出查看,發覺一輛私家車以車尾撞毀其中一間獨立屋的鐵閘,但人去車空,現場滿是溪錢,馬上報警。警員到場發現一些追債字句,懷疑屋主與人有金錢糾紛。

稍後,被用以撞開的私家車52歲姓黃車主到場助查,證實其車駕於本月11日下午停泊在觀塘果樹嶺時被人偷走。警方已將事件列作「擅自取去交通工具」及「刑事毀壞」案處理。

資料顯示,在2012年8月,前著名導演余允抗位於畢拉山苑的獨立屋與位於中環的寫字樓,曾分別被潑淋紅色漆油。



■探員在渣甸山畢拉山道豪宅被車撞開及撒溪錢現場調查。

情信咗9歲女做愛 補習男師囚4年半

香港文匯報訊(記者杜法祖)29歲未婚補習社導師鄭雲觀向年僅9歲女童發情書,稱女童為「老婆豬」及「BB」,要求女童滿足他「做愛」的生日願望,女童向父親哭訴及報警,揭發導師連環非禮共4名學童。涉案導師早前承認非禮等11項罪行,昨被判囚4年半。法官斥被告身為補習老師,向學生提出猥褻的要求,違反學生家長對被告的信任,故判他即時入獄。

截車被撞 警長跳車頂似成龍

香港文匯報訊(記者杜法祖)44歲運輸科陳劍青駕駛私家車因衝紅燈被警方截查時,突將車倒後,警長避免撞車而跳上車頂,私家車卻以時速70公里S形行駛1公里才停下,警長終墜地受傷,需休養近半年。法官表示:「我看過成龍拍片就是這樣嘍!」涉案運輸科解釋以為車頂是債主,只是想擺脫對方,怎料該人「不知為何成龍上身」伏在車頂。運輸科昨承認危險駕駛致他人身體受嚴重傷害罪名,還押至本月20日判刑。

警區賭掃毒 拘4賭客洋道友

香港文匯報訊(記者杜法祖)警方昨於1小時內先後採取掃蕩聚賭及販毒行動,分別在深水埗長沙灣道搗破一個非法麻雀賭檔,拘捕4名男女。另於港島灣仔街頭截查一名外籍男子,搜獲約值2千元的懷疑冰毒及搖頭丸。

非法麻雀賭檔開設於長沙灣道88號一單位。深水埗警區特別職務隊人員根據線報及經深入調查後,昨晚7時許突擊搜查目標單位,2男2女(23歲至54歲)賭客正理首竹戰,4人俱涉「在賭博場所內賭博」罪名被捕。其中一名52歲姓倪女子更涉嫌「經營賭博場所」罪名。行動中警員檢獲水錢及賭款共約2600元,2張電動麻雀槍及4副麻雀。

截查外籍男檢搖頭丸

灣仔警區特別職務隊亦根據線報並經深入調查後,昨晚約6時30分取代號「繪日」的反毒品行動,在灣仔譚臣道74號對開截查一名形跡可疑的33歲外籍男子,在其身上檢獲少量懷疑冰毒及搖頭丸,市值約2千元。他涉嫌販毒被捕,現正被扣留調查。

消防車撞翻 3體能教官被困



▲在車禍受了重傷的消防體能教官。讀者提供

▶同袍為受重傷署理總隊目打傘。讀者提供

香港文匯報訊(記者杜法祖)消防處一輛客貨車,昨日經紅隧往九龍後,在隧道出口理大對開康莊道疑天雨路滑失事,撞向分岔口風琴式防撞欄後翻側,車上3名體能訓練組教官,及一名司機受傷被困,其中署理總隊目傷勢最重。

4名傷者同送伊利沙伯醫院救治,傷勢較重的體能教官33歲姓陳,頭部受傷,經急救後留醫,情況穩定。據悉,陳加入消防處11年,職級是署理總隊目,目前擔任體能教官;其餘3人包括駕駛客貨車的司機,年齡30歲至50歲不等,分別左邊身、腳部和胸口受輕傷,檢查後並無大礙。

消防處表示,肇事客貨車屬於消防處體能訓練

組,車上幾名教官事前到跑馬地進行例行的體能訓練工作。之後擬返位於沙田消防局的辦公室。意外發生後,局方已派代表到醫院探望傷者及慰問。

紅隧出口疑天雨路滑翻車

事發昨晨11時44分,客貨車經紅隧往九龍後沿康莊道北行,途至理大對開疑因天雨路滑,失事撞向分岔路口風琴式防撞欄,繼而翻側。司機與3名教官全部受傷,有路過駕車人士曾上前協助救人,其後由趕至消防逐一救出,其中撞傷頭部姓陳署理總隊目傷勢最重,送院時血流披面。由於發生交通意外,紅隧往九龍方向交通一度嚴重阻塞,須間歇性封閉。



■消防處客貨車在康莊道失事撞分叉壘翻側現場。

天冷賴床拒返學 11歲仔揚言企跳

香港文匯報訊(記者杜法祖)荃灣麗城花園一名11歲小學生,昨晨疑因天氣寒冷賴床不願上學,被父親多番催促之下情緒激動,反鎖房內揚言拆窗花跳樓,家人大驚報警。消防員到場戒備,幸男童最後回復平靜,被送院檢驗。警方將事件列作「企圖自殺」處理。

因天冷賴床不願上學男童姓陳,與家人同住麗城花園第9座一單位。昨日天氣持續寒冷,陳童因被窩暖洋洋賴床不起,44歲陳父屢次催促他起床,陳童卻仍賴在被窩中充耳不聞。至昨晨9時,陳童不滿被催促起床,有人情緒激動反鎖在房內揚言跳樓自殺,並取出螺

絲批作勢打開窗花。陳父見狀大驚馬上報警。警方接報有小童企圖跳樓,一度大為緊張,與消防員迅速趕至戒備,幸到場時發覺男童仍然安全。由於他情緒仍然激動,要由父親陪同送院檢驗。

晨早要補習 10歲男童喊跳樓

此外,沙田新翠邨新明樓一名有社工跟進的10歲姓胡男童,昨晨8時27分,當52歲姓羅女補習教師上門跟進其課本時,突情緒激動衝出走廊揚言跳樓,警方到場將胡童勸服,因其情緒仍然波動,將他送院檢驗。

13歲男生打機受責 柔道腰帶上吊命危

香港文匯報訊(記者杜法祖)西區一名就讀初中13歲男生,前晚在家庭因玩遊戲機問題遭母薄責,鬱鬱不歡返回房間後,竟用柔道腰帶上吊自尋短見,幸父母及時發現將他解下報警送院搶救,目前性命垂危。

兒房無動靜 母查看驚呼

不滿打機受責企圖吊頸輕生初中男生姓楊,13歲,與父母同住港島西區薄扶林道69號錦明閣。事發前晚11時許,楊童在客廳因玩遊戲機

問題被父母責罵,悻悻然自行返回睡房關上房門。稍後47歲姓朱母親發現兒子無動靜,覺得奇怪遂進入房間查看,赫見愛子在床上用柔道腰帶吊頸,當場嚇得魂飛魄散高聲呼救,驚動丈夫前來查看,2人慌忙合力將愛子解下並報警求助。

救護員趕至將已陷昏迷男童送往瑪麗醫院搶救,現正在深切治療病房留醫,性命垂危。警方調查後相信事件沒有可疑,列作「企圖自殺」處理。

許仕仁涉貪案 郭氏兄弟加控罪

香港文匯報訊(記者杜法祖、梁悅琴)前政務司司長許仕仁涉嫌貪污案,新地郭氏兄弟郭炳江及郭炳聯昨同被律政司加控串謀向公職人員許仕仁提供1118萬元,作為許在職務上優待新鴻基地產及其附屬公司,而郭炳聯另加控串謀公職人員行為失當罪名,即透過多筆付款支付850萬元予許。另律政司亦把只控告許仕仁身為公職人員行為失當罪的內容作出修訂,即向香港特區政府隱瞞他收取的1118萬元,除了來自陳鉅源、關雄生,加插了郭炳江及郭炳聯姓名。案件將於3月25日及26日作第4次預審。

新地:業務一切如常

新地發言人昨重申集團業務一切如常,將一如既往按既定計劃發展不同業務。新地的執行委員會亦將繼續領導公司,貫徹集團的營運策略及方針,堅持良好企業管治,以香港社會整體以及公司和股東的利益為出發點,繼續發展。東亞銀行亦公布,郭炳江為該行的獨立非執行董事,提名委員會及薪酬委員會成員,郭氏並無參與該行的日常業務營運。新地公告內所述事項與東亞銀行現時的業務無關,亦不會對集團造成任何影響。

5人控8罪 料審訊70天

許仕仁涉貪案定於今年5月8日至8月15日,一連70天展開審訊,案中5名被告為許仕仁(64歲)、郭炳江(60歲)、郭炳聯(59歲)、陳鉅源(65歲)及關雄生(61歲)均須出庭應訊。5人分別共被控8項罪名,藉公職人員行為失當,串謀藉公職人員作出不當行為,提供虛假資料及串謀向公職人員提供利益等。